

Részletes tantárgyprogram és követelményrendszer

Óbudai Egyetem		Híradástechnika Intézet		
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar				
Tantárgy neve és kódja: Diplomamunka II. KHDDP2TMNE				Kreditérték: 20
Nappali tagozat, 4. félév				
Szakok melyeken a tárgyat oktatják: Villamosmérnöki szak				
Tantárgyfelelős	Dr. Beinschróth József	Oktatók:		
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)		Diplomamunka I. KHDDP1TMNE		
Heti óraszámok:	Előadás: 0	Tantermi gyak.: 0	Laborgyakorlat: 5	Konzultáció: 0
Számonkérés módja (s,v,f):	félévközi jegy			
A tananyag				
<i>Oktatási cél:</i> A diplomamunka elkészítése				
<i>Tematika:</i> A diplomamunka elkészítése a konzulenssel egyeztetett ütemezés szerint				
Témakör:			Hét	Óra
Beszámoló előző féléves munka folytatásáról			1	5
Feladatmegoldás a konzulenssel egyeztetett ütemezés szerint			2	5
Feladatmegoldás a konzulenssel egyeztetett ütemezés szerint			3	5
Feladatmegoldás a konzulenssel egyeztetett ütemezés szerint			4	5
Első részfeladat megoldás beszámoló			5	5
Feladatmegoldás a konzulenssel egyeztetett ütemezés szerint			6	5
Feladatmegoldás a konzulenssel egyeztetett ütemezés szerint			7	5
Feladatmegoldás a konzulenssel egyeztetett ütemezés szerint			8	5
Második részfeladat megoldás beszámoló			9	5
Feladatmegoldás a konzulenssel egyeztetett ütemezés szerint			10	5
Feladatmegoldás a konzulenssel egyeztetett ütemezés szerint			11	5
Elkészült anyag leadása a konzulensnél			12	5
Javítások, korrekciók a konzulens észrevételei alapján			13	5
Végleges változat leadása, feltöltés			14	5
Félévközi követelmények				
Az ütemezett feladatok végrehajtása, a feladat megoldásnak beadása, beszámoló.				
A tárgy csak az megelőző félévben megtörtént jelentkezés esetén vehető fel.				
<i>A pótlás módja:</i> A feladatot a szorgalmi időszakban kell megszerezni, a vizsgaidőszakban nincs pótlási lehetőség.				
A vizsga módja: -				
Irodalom				
Kötelező: A konzulens útmutatása szerint				
Ajánlott: A konzulens útmutatása szerint				
Egyéb segédletek: -				

Dr. Beinschróth József